

Транспортные услуги: Доставка на прием к врачу



Вам известно, что можно получить транспортные услуги по вашей доставке к месту оказания медицинской помощи в рамках Medi-Cal?

Существует 4 вида транспортных услуг, которые вы можете получить как участник плана медицинского страхования Partnership HealthPlan of California:

1) Услуги экстренной медицинской транспортировки

Данный план медицинского страхования покрывает услуги автомобиля медицинской помощи. Звоните **911** немедленно, если вам нужна экстренная медицинская транспортировка. Вам не нужно обращаться к своему врачу.

2) Неэкстренная медицинская транспортировка (НЭМТ)

План покрывает транспортные расходы на доставку к месту оказания медицинских услуг и на прием к врачу. Эта услуга предоставляется в том случае, если ваше медицинское состояние не позволяет вам добраться на прием к врачу на личном автотранспорте, автобусом, поездом или такси. Для получения услуг НЭМТ обращайтесь к своему врачу. Ваш врач должен знать, какого рода транспортировка вам необходима в связи с вашим состоянием. Вам могут быть предоставлены услуги НЭМТ, если вы не в состоянии без посторонней помощи выйти из дома, сесть в автомобиль и/или добраться до медицинского учреждения. Типы услуг НЭМТ:

- Карета скорой помощи
- Воздушный транспорт
- Фургон для инвалидов-колясочников
- Фургон для лежачих больных

Позвоните в отдел транспортных услуг данного Плана медицинского страхования (**Partnership Transportation Services**), чтобы заказать одобренные врачом услуги НЭМТ не позднее, чем за 5 дней до необходимой вам поездки. **Звоните (866) 828-2303 с понедельника по пятницу, с 7 а.м. до 7 р.м.** Для организации срочных поездок звоните как можно раньше.

3) Немедицинская транспортировка (НМТ)

План медицинского страхования также покрывает расходы на поездки к врачу автотранспортом, такси или автобусом, или компенсирует расход топлива автомобиля. Вы можете получить:

- Оплату расходов на бензин, если родственник или знакомый доставляет пациента к врачу. В большинстве случаев выплаты не производятся непосредственно участникам Плана.
- Билеты на автобус / паратранзитный транспорт
- Ваучеры на такси
- Билеты на поезд

План оплатит стоимость самых дешевых услуг НМТ, отвечающих вашим медицинским потребностям. Например, вам оплатят билет на автобус, но не расходы на такси, если от вашего дома до места назначения имеется автобусный маршрут.

Звоните (866) 828-2303 с понедельника по пятницу, 7 а.м. – 7 р.м., для заказа услуг НМТ. Звоните не позднее, чем за 5 дней до получения услуг или приема у врача. Звоните как можно раньше, если вам нужно срочно попасть на прием.

4) Дополнительные льготы на путевые расходы

План медицинского страхования может оплачивать:

- Питание
- Дорожные сборы
- Проживание
- Парковку
- Оплата услуг сопровождающего медработника

Вы должны заказать эти услуги в Плане медицинского страхования заблаговременно до запланированной поездки. Для получения этих дополнительных льгот просим звонить в **Отдел транспортных услуг по номеру (866) 828-2303 с понедельника по пятницу, 7 а.м. – 7 р.м.** Звоните не позднее, чем за 5 дней до получения услуг или приема у врача. Звоните как можно скорее, если вам нужно срочно попасть на прием.

Обращайтесь в Отдел обслуживания участников по телефону (800) 863-4155 с понедельника по пятницу, с 8 а.м. до 5 р.м., с вопросами о льготах (услугах), оплачиваемых данным Планом медицинского страхования. ТТУ: Звоните (800) 735-2929 или 711. Пожалуйста, имейте наготове свой идентификационный номер или идентификационную карточку.